

WordSnap by Pixel Media



永亨銀行 日利高 年息高達 0.5% 兼享港幣 3199 9182 港元存款 儲蓄存戶的精明選擇 \$3,800 超市禮券

主頁 港聞 中國 國際 財富 娛樂 體育 ENO 健康 副刊 專欄作家 都市特輯

登入 Club Metro
 電郵:
 密碼: 登入
 新會員註冊 | 忘記密碼



副刊

2011年04月18日,星期一 [手機版](#) [列印版](#) [RSS](#)

慈善行建義診

新聞搜尋

<	Apr	2011	>			
Su	Mo	Tu	We	Th	Fr	Sa
27	28	29	30	31	1	2
3	4	5	6	7	8	9
10	11	12	13	14	15	16
17	18	19	20	21	22	23
24	25	26	27	28	29	30
Today: Apr 18, 2011						

關鍵字: 搜尋
[進階搜尋](#)

都市日報叢書系列



慈善行建義診

Share on facebook

列印新聞

轉寄朋友

相關圖片

昨日早上十時半，由平民慈善家林東創立的「東井圓佛會」，於山頂舉行了一次名為「慈善行、建仁心」的步行籌款活動，目的是為了於觀塘開設一間中醫慈善診所，協助區內的長者及低收入家庭。

現年八十多歲的林東師父平民出身，多年來向內地貧困地區捐款數千萬，協助救災及興建學校，他不單被評為「中國十大慈善家」之一，更獲中華慈善總會頒發「最無私奉獻獎」。他所創立的「東井圓佛會」為香港註冊之非牟利團體，有鑑於香港的醫療資源有限，未能照顧舊區的長者和低收入家庭，故決定於九龍東設立一間慈善診所。經過與領匯協商後，診所將於觀塘翠屏北邨翠榆樓126B室開設。

新診所預計於2011年中開始提供服務，診所的設計包括一個可容納二十人的候診室、一個配備病牀的診斷室和一間配藥房，由兩位註冊中醫師以輪班方式應診，預計每日能照顧60位病人，診金與中醫藥費一概全免，首年的診所開支預計為一百二十多萬元。

為了籌得款項，昨日東井圓佛會於山頂舉行了一次步行籌款，有約五百人報名，並有百多位來自觀塘的街坊一起參與。大會更邀得觀塘區議會主席蘇麗珍女士和聖約翰救傷隊的總監馬正興醫生致詞，名嘴鄭經翰和律師梅智傑等出席。雖然昨日天陰有霧，但仍無掩眾人的善心，場面熱鬧。

林東師父說：「一個林東不夠，一百個林東也不夠，希望可以將慈善的精神傳播開去。當年我窮困時沒錢看醫生，所以今次希望可以辦義診，雖然未必幫到很多，但也希望滿足到低下階層的一點需要。」認真善心。

如有查詢，可致電東井圓佛會副會長暨美燕：9483 3700。

[返回上頁](#)



雖然昨天天陰有霧，但仍掩不住眾人的善心。



(左二)為林東師父，(右二)為慈愛民公益慈善會的創辦人梅智傑律師，今次為了東井圓佛會診所，率先捐獻了20萬元，希望能作帶頭作用。



名嘴鄭經翰(後排左二)亦有在場。

本網頁部份內容使用Flash，請下載及安裝Macromedia Flash Plugin以瀏覽有關內容。